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Санкт-Петербург
202_ год

Работники ГБОУ СОШ, с одной стороны, в лице их представителя – первичной профсоюзной организации Общероссийского Профсоюза образования (далее – Профком) – председателя Профкома Петровой Полины Петровны, действующей на основе Трудового кодекса Российской Федерации и Устава Общероссийского Профсоюза образования и ГБОУ СОШ Санкт-Петербурга (далее – Работодатель) в лице директора Иванова Ивана Ивановича, действующего на основании Устава, с другой стороны, в соответствии со статьей 44 Трудового кодекса РФ и Региональным соглашением о минимальной заработной плате в Санкт-Петербурге на 2023-2024 годы (зарегистрированном в Комитете по труду и занятости населения Санкт-Петербурга 14 ноября 2023 года рег. № 382/23-С, опубликованном в газете «Петербургский дневник» от 16.11.2023 (стр. 4) заключили настоящее соглашение о нижеследующем.
В связи с подписанием указанного соглашения о минимальной заработной плате стороны приняли решение дополнить пункт 5.1. коллективного договора вторым абзацем следующего содержания: «Заработная плата работника, отработавшего в течение месяца полную норму рабочего времени, не может быть ниже 25 000 рублей».
Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу с момента его подписания сторонами Коллективного договора, является его неотъемлемой частью, подписано в трех оригинальных экземплярах по одному экземпляру для каждой из сторон, один подлежит представлению для обязательной государственной регистрации. 
Срок действия настоящего дополнительного соглашения ограничен сроком действия Коллективного договора.
	Условия Коллективного договора, не указанные в настоящем дополнительном соглашении, не подлежат изменению.
