Репертуар театра «Балтийский дом»
Продолжается сотрудничество Межрегиональной организации Санкт-Петербурга и Ленинградской области Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации с театром «Балтийский дом» (Александровский парк д.4 (ст. м. «Горьковская»).
Предлагается членам профсоюза посетить по льготным ценам постановки в сентябре 2023 года. Льготная стоимость билетов - от 250 рублей.
Билеты по указанным ценам можно приобрести в кассе театра «Балтийский дом» за 1 час до начала спектакля, предъявив направление от Межрегиональной организации Профсоюза. Обращаем внимание, что театр вправе остановить продажу льготных билетов на любой спектакль в зависимости от количества проданных билетов.
Направление можно получить либо в самой Межрегиональной организации Профсоюза, либо в первичной профсоюзной организации вашего вуза. Подробности можно узнать по электронному адресу у Андрея Николаевича Соколова, заведующего организационным отделом Межрегиональной организации Профсоюза: andsokolov@spbprof.ru
Администрация театра обращает внимание, что бланки театр принимает только заполненные, должна быть печать организации (!!!). Печать на бланке может быть как территориальной организации (районной), так и первичной профсоюзной организации учреждения. 
Репертуар театра на ноябрь:
Билеты на взрослые спектакли — 250 р.
Билеты можно приобрести в кассе театра за 1 час до начала спектакля.
 
02.11 — Рэп-игра про Арапа и Петра 19.00
03.11 — Жестокий роман 19.00
09.11 — Зощенко 19.00
10.11 — Укрощение строптивой 19.00
11.11 — Неплохие парни 14.00
12.11 — Алиса в стране чудес 12.00
12.11 — Девчата 19.00

