Репертуар Санкт-Петербургского детского музыкального театра «Карамболь»:

Межрегиональная организация Санкт-Петербурга и Ленинградской области Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации начинает сотрудничество с Санкт-Петербургским детским музыкальным театром «Карамболь».
Предлагается членам профсоюза посетить по льготным ценам постановки в феврале 2023 года.

Льготная стоимость билетов от 300 рублей (в зависимости от места в зале).
Билеты по указанным ценам можно заблаговременно (!) приобрести в кассе театра по направлению от Межрегиональной организации Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Обращаем внимание, что театр вправе остановить продажу льготных билетов на любой спектакль в зависимости от количества проданных билетов.
Чтобы получить направление, обратитесь в вашу первичную или территориальную организацию Профсоюза. Распечатанное и заполненное направление необходимо предъявить в кассе при приобретении билетов. Детям до 5 лет, не занимающим отдельного места (на руках у родителя), билет не нужен.
Администрация театра обращает внимание, что театр принимает только заполненные направления, на них должна быть печать организации (!!!). Печать на бланке может быть как территориальной организации, так и первичной организации Профсоюза образовательного учреждения. 
Так как билетов ограниченное количество для обращения следует проявлять оперативность. 
Репертуар театра на февраль:
Площадка театра - Дворец искусств ЛО (бывший ДК имени Горького) (адрес: пл. Стачек, 4, ст. м. «Нарвская», тел. кассы: 252-75-13)
11 февраля в 12.00 (Суббота) Белоснежка и семь гномов
12 февраля в 12.00 воскресенье Царевна-лягушка
18 февраля в 12.00 Чудо-дерево или Карнавал
24 февраля в 12.00 Гадкий утенок
 
Площадка театра - ДК им. Ленсовета (Каменноостровский пр., д.42 (ст. м. «Петроградская».  тел. кассы: 346-04-38)
25 февраля в 12.00 Приключения Буратино
26 февраля в 12.00 Путешествие голубой стрелы

